



Депутат муниципального образования, сбивший насмерть трех человек, предстанет перед судом

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата муниципального образования «Город Харабали» Харабалинского района Астраханской области Николая Тимофеева.

Как установлено следствием, ночью 19 июля 2008 года Тимофеев находился в состоянии алкогольного опьянения, значительно превысил допустимую скорость и не справился с управлением технически исправным автомобилем «Фольксваген Туарег».

На большой скорости он выехал с проезжей части автодороги по ул. Геологическая г. Харабали и совершил наезд на сидящих за столиком у магазина «Катюша» посетителей. 29-летняя женщина, 20-летний мужчина и 6-летний мальчик скончались на месте.

Трагедия произошла в результате нарушения Тимофеевым п.2.7 Правил дорожного движения, согласно которому водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, ухудшающим реакцию и внимание, ставящем под угрозу безопасность движения, а также п.10.1 и п.10.2 Правил дорожного движения, согласно которым водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, а именно 60 км/ч, разрешенные в населенном пункте.

Руководителем следственного управления в отношении депутата муниципального образования было возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть двух и более лиц).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Сначала депутат настаивал на своей невиновности в ДТП. Однако после ознакомления с результатами автотехнической экспертизы Тимофеев раскаялся в содеянном и полностью признал свою вину. Он отказался знакомиться с фототаблицами с места аварии и согласился на рассмотрение его дела судом в особом порядке, т.е. без исследования материалов дела.

Тимофееву предъявлено обвинение, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Депутату грозит до семи лет лишения свободы с запретом управлять транспортными средствами на срок до трех лет.

31 Октября 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622831>